

Как встречают гостей в М.Труеве!

Автор: Administrator
28.07.2013 10:55



Сообразно запланированной программе на месяц Рамазан Председатель РДУМ Пензенской области Абубакяр-хазрат Юнкин вместе с турецким гостем 15 июля 2013 года, наряду с п. Евлашево, посетили мечеть в с. Малый Труев. Дорогих гостей встретил уважаемый житель села, уважаемый не только среди светского населения, но и мусульман нашего района Мязитов Мансур Ахмадович. Фуат Чифджи уже провел намазы таравих, в нескольких приходах, находящихся под юрисдикцией РДУМ Пензенской области. Всем известно, что проведение таких прекрасных мероприятий способствуют обмену опытом среди преподавателей, повышению еще большей сплоченности коллектива мечетей, повышению духовно-нравственного уровня. Это знаменательное событие омрачил инцидент со стороны Бикмаева Фануса – имама с. М. Труева. Во-первых, гость Фуат Чифджи не был допущен имамом к проведению намаза. Во-вторых, когда гость из Турции и Абубакяр хазрат Юнкин выходили из мечети, на лестничной площадке их догнал возбужденный присутствием гостей имам мечети и начал оскорблять Мансура Ахмадовича и гостей, ссылаясь на то, что он привел к ним в мечеть «чурок-сектантов», которые якобы хотят завладеть его местом имама. Мансур абый объяснил, что гости пришли с добрыми намерениями, познакомиться турецкого чтеца с жизнью мусульман села, а также провести намаз таравих, который в течении месяца рамазан проводят во всех приходах ЦДУМ с участием турецких хафизов. Так как приход с. М.Труева также относится к Центральному управлению, и он не остался исключением.



Несмотря на добрые увещевания успокоиться, он и не собирался успокаиваться, а наоборот, его злость набирала обороты, далее со словами оскорбления перекинулся на Муфтия РДУМ ПО Адельшу хазрата Юнкина. Абубакяр хазрат, наблюдавший со стороны за происходящим, вмешался в их полемику. Он сказал «мечеть – это не чья-либо собственность, это достояние всего народа, нельзя допускать всяких оскорблений в адрес уважаемых людей: старцев, представителей духовенства, меценатства и гостей. Татары и турки – братские народы. У нас одна вера, происхождение, схожая культура. Мы тянемся друг к другу. И у нас вековые традиции дружбы, братства. Оскорбляя турецкого гостя, вы демонстрируете крайнее неуважение не только к братскому, но и к своему народу. Также мы должны чтить меценатов, ведь они материально и духовно оказывают неоценимую пользу в деле развития Традиционного Ислама в России.

Как встречают гостей в М.Труеве!

Автор: Administrator
28.07.2013 10:55

Мансур абый построил мечеть, в которую выбрали вас имамом, но ваши действия не соответствуют такого высокого доверия». Интересно как бы он отнёсся к гостю из Сирии?

По возвращению из поездки руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области приняло решение созвать внеочередное заседание президиума РДУМ, имамов и общественного Совета при РДУМ. А так же встретится с старейшинами с .М.Труев и поставить вопрос о недостойном поведении имама и о возможности дальнейшего пребывания Бикмаева Фануса в мечети села М. Труев.

